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2 Σεπτεμβρίου 2018

Π. Παυλόπουλος:
Εγρήγορση για την
αντιμετώπιση των
μορφωμάτων του
ναζισμού (video)
Σε εγρήγορση για την αντιμετώπιση των μορφωμάτων του ναζισμού που

αγγίζουν το ευρωπαϊκό οικοδόμημα, κάλεσε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας από

τις εκδηλώσεις μνήμης για το Ολοκαύτωμα του Χορτιάτη, 74 χρόνια μετά τα

τραγικά γεγονότα της 2ης Σεπτεμβρίου του 1944. 

Ταυτόχρονα ο Προκόπης Παυλόπουλος έστειλε μήνυμα για την ανάγκη να μπει

τέλος στις πολιτικές που πολεμούν το κοινωνικό κράτος και αναφέρθηκε εκ

νέου στις γερμανικές αποζημιώσεις και τη διεκδίκησή τους από την χώρα μας.

O κ. Παυλόπουλος τόνισε μεταξύ άλλων ότι: «Μέσα σε αυτό το πλαίσιο Ιερής

Μνήμης -και μακριά από κάθε λογική αντεκδίκησης, που είναι παντελώς ξένη σ’

εμάς, τους Έλληνες- εντάσσουμε και τις έναντι της Γερμανίας νόμιμες αξιώσεις

μας για το κατοχικό δάνειο και τις εν γένει αποζημιώσεις της γερμανικής

ναζιστικής κατοχής. Όπως έχω επανειλημμένως τονίσει, οι ως άνω αξιώσεις

μας είναι πάντα νομικώς ενεργές–πράγμα που σημαίνει ότι δεν τίθεται κανένα

θέμα παραγραφής- και δικαστικώς επιδιώξιμες. Και ο κοινός μας Ευρωπαϊκός

Νομικός Πολιτισμός επιβάλλει την σχετική απόφαση να την λάβει αρμόδιο

Δικαστικό Forum, με βάση το σύνολο του εφαρμοζόμενου εν προκειμένω

Διεθνούς Δικαίου. Η θέση αυτή είναι, πλέον, κυριολεκτικώς Εθνική και, κατά

συνέπεια, αδιαπραγμάτευτη.

Το Ολοκαύτωμα του Χορτιάτη εκπέμπει, όμως, και ένα ηχηρό SOS ως προς τους

κινδύνους που εγκυμονεί για την σημερινή Ευρώπη, αλλά και τον υπόλοιπο
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μορφωμάτων.

Αυτά πρέπει ν’ αντιμετωπισθούν με αποφασιστικότητα και

αποτελεσματικότητα από την Ευρωπαϊκή Ένωση και τους Ευρωπαϊκούς Λαούς

που την συγκροτούν. Ιδίως δε, πρέπει να εξαλειφθούν οι αιτίες που προκαλούν

την εμφάνιση και ανάπτυξη τέτοιων φαινομένων, με κυριότερη τις έντονες

κοινωνικές ανισότητες και όσες συνέπειες αυτές έχουν για την συνοχή των

Ευρωπαϊκών κοινωνιών».

Σχετική είδηση: Το Ολοκαύτωμα στο Χορτιάτη – 2 Σεπτεμβρίου 1944
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